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ΑΠ ΟΛΑΥΣΗ + ΓΝΩΣΗ = ! 
 

Ένα μάθημα όπου ξαναβιώνουμε τη χαρά της αναζήτησης και την ηδονή της γνώσης. 
Οι πρωτότυπες συναντήσεις του Ρητορικού Κύκλου που παρουσιάζουμε κορυφαία έργα 
Φιλοσοφίας, Λογοτεχνίας, Επιστήμης και ευρύτερα της Τέχνης και του Πολιτισμού.  

 

Οι συναντήσεις είναι αυτοτελείς και γίνονται είτε δια ζώσης στο Χολαργό, είτε μέσω zoom. 
 

(Απαραίτητες προϋποθέσεις για τη συμμετοχή η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής,  
και για την περίπτωση του zoom η σύνδεση με την ομάδα zoom του Ρητορικού Κύκλου) 

 
 

 
 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2026 
 

 
2/4 στις 9:30 μ.μ. (Δηλώσεις συμμετοχής το συντομότερο δυνατόν) 
 

  

Ανάγνωση, σχολιασμός κειμένου με θέμα: 
 

Αισχύλος: Προμηθέας Δεσμώτης 

Ένα από τα κορυφαία έργα όλων των εποχών. Μια τραγωδία που, όσες φορές κι αν τη 
διαβάσεις ή τη δεις, αποκαλύπτει κάθε φορά άγνωστες λεπτομέρειες, πολύτιμη κρυμμένη 
γνώση, απόκρυφα μυστικά. Ο Αισχύλος, ο σπουδαιότερος από τους αρχαίους τραγικούς, 
μυημένος στα Ελευσίνια Μυστήρια και πολεμιστής του Μαραθώνα, γράφει την πιο βαθιά και 
αινιγματική αρχαία τραγωδία. Ένα συγκλονιστικό έργο που μας αφορά όλους. Μια νέα 
ανάγνωση ενός κειμένου που ξαναπαρουσιάζουμε σχεδόν είκοσι χρόνια μετά. Ένα έργο για το 
πώς ο πόνος μεταμορφώνεται σε συνείδηση. 
 
 

 
 

23/4 στις 9:30  μ.μ. (Δηλώσεις συμμετοχής το συντομότερο δυνατόν)  
 

 

Ανάγνωση, σχολιασμός κειμένου με θέμα:       
  

  

Νίκος Εγγονόπουλος: Μπολιβάρ 
Γραμμένο στα χρόνια της Κατοχής, κυκλοφορούσε από χέρι σε χέρι στις μυστικές συναντήσεις 
των αντιστασιακών. Ένα από τα πιο εμβληματικά νεοελληνικά ποιήματα, από τον σπουδαίο 
σουρεαλιστή ποιητή, ζωγράφο και αρχιτέκτονα Νίκο Εγγονόπουλο. Μια επαναστατική σύζευξη 
της Νότιας Αμερικής με την Ελληνική Εξέγερση και την Ελληνική Μυθολογία. Μια ξεχωριστή, 
ιδιαίτερη βραδιά για όσους απολαμβάνουν την πρωτότυπη και αφυπνιστική τέχνη. Ο Μπολιβάρ, 
ο επαναστάτης της Νότιας Αμερικής, γίνεται η πάλλουσα συνείδηση όλου του κόσμου. 
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